



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Волосовского района Ленинградской области

16+

Издается с 1 мая 1931 года

№50
(12659)

24 декабря
2022 года
суббота

Цена свободная

Приближение любимых всеми новогодних праздников ощущается по нарядным, мерцающим разноцветными огнями елкам в населенных пунктах района, в световом убранстве улиц. Сколько светлых надежд и ожиданий связываем мы с наступлением этих сказочных дней!

А в Калитинском ДК появилась целая выставка кроликов — фигурки символа наступающего года выполнены из разных материалов и в разных техниках.

Пусть предновогодние хлопоты будут приятными!



Хорошие новости //

Отремонтировали дом ветерана

В соответствии с областным законом «О предоставлении отдельным категориям граждан единовременной денежной выплаты на проведение капитального ремонта жилого дома» от 2014 года, нашему району на эти цели из регионального бюджета было выделено 218 500 рублей.



На эти деньги сделали капитальный ремонт кровли в доме бывшей несовершеннолетней узницы в пос. Сельцо — ветеран сама выбрала, какой вид работы для нее нужнее.

Всего в 2022 году по региональной программе в Ленинградской области отремонтировано 28 частных домов ветеранов.

Фонды объединяются

С 1 января 2023 года начнет работу Социальный фонд России, который объединит Пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

Сегодня Пенсионный фонд предоставляет множество мер поддержки самым разным категориям граждан: пенсионерам, семьям с детьми, федеральным льготникам, военнослужащим. По линии ПФР

граждане получают пенсии, социальные выплаты, материнский капитал, пособия и выплаты на детей. Фонд социального страхования в свою очередь предоставляет гражданам больничные и пособия, родовые сертификаты, технические средства реабилитации, путевки на санаторно-курортное лечение.

Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. Оно направлено на повышение качества обслуживания граждан, более быстрое и удобное оформление мер поддержки. Объединение позволит снизить административную нагрузку на бизнес и расширить категории граждан, обеспеченных социальным страхованием.

Объединение фондов — это упрощение процедуры выплат, а не изменение правил их назначения. Все федеральные меры социальной поддержки можно будет оформить по единому запросу. Даты доставки пенсий и пособий сохранятся. Граждане продолжат получать пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, в прежние сроки и обращаться по привычным адресам.

Сегодня назначение многих мер поддержки уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Гражданам доступно более 60 онлайн-сервисов на портале «Госуслуги». Социальный фонд продолжит развивать систему проактивного назначения выплат и электронные сервисы.

Есть первый «органик»!

Ленинградская область стала 44-м органическим регионом России. В Единый реестр производителей органической продукции Минсельхоза России включена органическая ферма «Веси» в Гатчинском районе Ленинградской области. Роскачеством сертифицировано производство овощей: редиса, редиса, дайкона, моркови, свеклы, лука, капусты, тыквы и кабачков.

До этого в Северо-Западном федеральном округе уже было несколько регионов, где работают органические производители. Так, лидером СЗФО выступает Новгородская область, где сертифицированы сразу 5 производителей. По два производителя находятся в Вологодской области, Калининградской области и Санкт-Петербурге. В остальных субъектах округа сертифицированных органиков на данный момент нет.

Все производители органической продукции после прохождения сложной двухэтапной процедуры сертификации на соответствие органическому производству внесены в Единый государственный реестр производителей органической продукции и получили право маркировать свою продукцию специальным знаком «органик».





Роспотребнадзор рекомендует //

Как правильно выбрать праздничный наряд на Новый год ребенку

Красиво одеть малыша и ребенка постарше на новогодний карнавал хочется любому родителю.

Покупая новогодний костюм, важно понимать, что это — одежда, она должна отвечать общим гигиеническим требованиям, то есть не иметь резкого химического запаха, быть воздухопроницаемой, гигроскопичной, не электризоваться и т. д. При покупке новогодних костюмов родителям необходимо ознакомиться с маркировкой. Она должна содержать:

- название изделия и вид;
- размер изделия;
- информацию о материалах, из которых оно сделано, с указанием процентного соотношения (например: хлопок — 90 %, эластан — 10 %), отдельно для верха и для подкладки, если она есть;
- товарный знак (при его наличии);
- единый знак обращения на рынке;
- наименование страны, где изготовлена продукция;
- дата изготовления;
- символы по уходу.

Родитель вправе потребовать, а продавец обязан предоставить товарно-сопроводительную документацию на детский новогодний костюм, подтверждающую качество и безопасность продукции (сертификат соответствия или декларация о соответствии).

Не важно, какой вариант вы выберете, необходимо помнить, что кос-

#КОМАНДА
47

тюм должен быть не только красивым и оригинальным, но и комфортным и практичным. Костюмы из синтетических тканей должны иметь натуральную подкладку. Ткань не должна вызывать аллергических реакций или ощущения дискомфорта при контакте с кожей ребенка. Обратите внимание на качество пошива изделия и ткань, из которого изготовлен новогодний наряд. Костюм не должен утратить первоначального вида до наступления новогоднего праздника. Проверьте, чтобы костюм не оставлял следы краски: проведите по нему влажной белой салфеткой, если салфетка не окрасилась, значит, окраска качественная. Все мелкие детали (глазки, носик, бусинки и т. д.) должны крепко держаться на костюме. Маски, карнавальные костюмы и аксессуары (бороды, усы, парики, короны) должны быть пожаробезопасными [47].

Филиал ФБУЗ № 11 «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области»

При покупке сладкого новогоднего подарка обратите внимание на целостность упаковки и маркировку, она должна содержать следующие сведения: наименование; состав; количество; дата изготовления; срок годности; условия хранения пищевой продукции, в том числе и после вскрытия упаковки; наименование и место нахождения изготовителя, импортера; рекомендации и (или) ограничения по использованию, показатели пищевой ценности; сведения о наличии в пищевой продукции компонентов, полученных с применением генно-модифицированных организмов единий знак обращения продукции на рынке.

Необходимо выбрать подарок с самой близкой ко дню покупки датой фасовки, тогда конфеты, вафли и печенье будут более свежими. Предпочтительнее те наборы, в составе кондитерских изделий которых содержится минимум пищевых добавок, консервантов и трансжииров. Обратите внимание на наличие потенциальных аллергенов, к которым относятся ядра абрикосовых косточек, арахис — их использование в питании детей не рекомендуется. Не рекомендуется для наполнения детских наборов и кармель, в том числе леденцовая, а также кондитерские изделия, содержащие алкоголь.

В состав качественного сладкого набора могут входить шоколад, конфеты (желейные, вафельные, с начинкой из суфле), обязательно в упаковке: вафли, пряники, печенье (бисквитное, галетное), мягкий ирис, пастила, зефир и мармелад. Последние два компонента являются наиболее без-

#КОМАНДА
47

Как выбрать сладкие новогодние подарки

вредными так как содержат меньше сахара по сравнению с другими сладостями. Кроме того, в мармеладе и зефире содержится пектин, полезный для пищеварения.

Внутри подарка вместе с кондитерскими изделиями может находиться игрушка — в отдельной упаковке, предназначеннной для контакта с пищевыми продуктами. Игрушки для детей до 3-х лет не должны содержать натуральный мех и кожу — это достаточно сильные аллергены. Также игрушка не должна содержать стекла и других бьющихся материалов.

По вашему требованию продавец подарка обязан предоставить декларации о соответствии, подтверждающие качество и безопасность всех составляющих компонентов подарка.

Тематическое консультирование граждан проводится по телефону территориального отдела Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кингисеппском, Волосовском, Сланцевском районах (8-813-732-31-78) [47].

Л. Авдеева, заместитель начальника ТО Роспотребнадзора

Детство //

Они ждут и верят...

#КОМАНДА
47

**К. АНДРЕЙ 08.2007 г.р.
— УСЫНОВЛЕНИЕ/ОПЕКА**



Андрей — общительный, активный, жизнерадостный, с открытой душой и добрым сердцем. Он ответственно относится к поручениям, все дела доводит до завершения. Андрей внимателен к окружающим взрослым и детям. Ему нравится учиться в школе. Андрей говорит, что хотел бы учиться лучше и очень старается.

Друзей у него немного, только самые близкие. Андрей умеет находиться в нескольких местах одновременно, потому что ему очень интересно, что и где происходит. Андрей очень любит прогулки на свежем воздухе и подвижные игры. Ему нравится слушать современную музыку, играть в компьютерные игры.

Андрею нужны поддержка и любовь значимых взрослых.

**АНДРЕЙ Н. 02.2017 г.р.
— ОПЕКА (ЕСТЬ БРАТ ОЛЕГ Н.)**



Нравится заниматься, он знает основные цвета, геометрические фигуры, знает и различает домашних и диких животных. Андрюша знает свое имя и фамилию. В игрушках предпочтение отдает самолетам и вертолетам. Мальчик любит танцевать, смотреть мультфильмы про машинки. На улице ему нравится кататься на самокате, качаться на качелях, играть в песочнице.

Андрей очень любит своего старшего брата Олега.



Андрей — застенчивый, обаятельный и ласковый мальчик. Он любит находиться всегда рядом со взрослыми, ему необходимы объятия и ласка. Андрюшенька умеет самостоятельно есть, одеваться и складывать свои вещи. Умывается и чистит зубы мальчик под присмотром взрослого. Андрею очень

нравится заниматься, он знает основные цвета, геометрические фигуры, знает и различает домашних и диких животных. Андрюша знает свое имя и фамилию. В игрушках предпочтение отдает самолетам и вертолетам. Мальчик любит танцевать, смотреть мультфильмы про машинки. На улице ему нравится кататься на самокате, качаться на качелях, играть в песочнице.

У Олега есть брат Андрей, с которым они очень близки. Мальчикам очень важно жить в семье, где их будут любить и подарят настоящее детство [47].



Ваша безопасность //

#КОМАНДА

47**Будь видным на дороге!**

В Рабитицкой начальной школе совместно с сотрудниками Госавтоинспекции, Детско-юношеского центра и администрации Рабитицкого сельского поселения проведена акция "Быть заметным модно", направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе мероприятия учащимся напомнили о безопасности на дороге в темное время

суток, рассказали о принципе работы и предназначении световозвращающих элементов и материалов, используемых для обеспечения видимости людей в темное время суток, особо подчеркнув важность использования световозвращающих элементов на одежде и школьных рюкзаках. В завершении акции все ребята получили световозвращающие брелоки [47]

Время гололеда

Гололед в сочетании с коротким световым днем неизменно приводит к увеличению числа дорожно-транспортных происшествий. Безопасность в такой ситуации напрямую связана с тем, насколько правильно и хладнокровно будет реагировать на обстановку водитель.

Вот несколько рекомендаций для автомобилистов:

- нельзя осуществлять резкое торможение и отпускать педаль газа;
- нельзя выключать сцепление (ездить на нейтральной передаче);
- нельзя выпускать руль из рук или крутить его резко в разные стороны;
- нельзя прибегать к резким маневрам обгона;

#КОМАНДА

47

бывайте, что тормозной путь увеличивается почти втрой. Возле остановок общественного транспорта и перед светофорами от частых торможений образуются наледи - будьте здесь особенно осторожны. При приближении к пешеходным переходам, образовательным учреждениям и при движении во дворовых территориях, будьте особенно внимательны!

Дорога (особенно зимняя) не место для лихачества и споров. Вежливое взаимодействие автомобилистов лежит в основе безопасного движения [47]

По сигналу «01» //

Пусть елка радость принесет!

До встречи Нового года остается совсем ничего. Скорее в домах появится главное украшение всеми любимого праздника — елка. Поэтому считаем не лишним напомнить о правилах пожарной безопасности при устройстве новогоднего дерева. А хочется напомнить о них потому, что в ряде случаев прибывающая в дом лесная красавица приносит вместо радости серьезные неприятности.

Отряд государственной противопожарной службы Волосовского района в очередной раз обращает внимание жителей на то, что безграмотное обращение и халатное отношение к пожароопасным предметам зачастую приводят к пожару, на котором мо-

гут погибнуть и получить травмы люди. Многие граждане не только игнорируют меры безопасности, но и сами создают предпосылки для возникновения и стремительного развития пожара. Рост числа пожаров, количество погибших и травмированных свидетельствуют о беспечном отношении людей не только к себе, но и к своим близким.

Несоблюдение, а также незнание элементарных правил пожарной безопасности взрослыми людьми влечет за собой тяжелые последствия в отношении детей. В преддверии новогодних праздников зачастую можно увидеть использование детьми пиротехнических средств в непосредственной близости от зданий,

строений и сооружений — это создает угрозу возникновения пожара, а также причинения вреда здоровью.

Уважаемые родители, проведите со своими детьми разъяснительную беседу о безопасном использовании пиротехнических изделий. Не допускайте, чтобы дети пользовались ими без вашего присмотра! Сами используйте пиротехнику в соответствии с инструкциями по применению, которые в обязательном порядке должны прилагаться производителем к каждому пиротехническому изделию, а также содержать информацию об опасности изделия и сведения об ограничениях по его применению.

Для того, чтобы праздник прошел без лишних неприят-

#КОМАНДА

47

ностей, не применяйте свечи и хлопушки, не зажигайте фейерверки и не устраивайте другие световые пожароопасные зрелища, которые могут привести к возгоранию, в помещениях.

Очень хочется верить, что наступающий новый 2023 год принесет всем радость, счастье и удачу. И чтобы нам всем никогда не пришлось набирать номера "01" и "101" [47]

Правовой ликбез //

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВАНДАЛИЗМ

Под порчей имущества следует понимать повреждение имущества, учиненное на общественном транспорте и в

иных общественных местах.

Лицам, совершившим преступление, может быть назначен штраф в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3-х месяцев, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев.

За вандализм, совершенный группой лиц, равно по мотивам политической, идеологической, расовой, националь-

ной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до 3-х лет, либо принудительных работ на срок до 3-х лет, либо лишение свободы на тот же срок.

По статье 214 Уголовного кодекса Российской Федерации к уголовной ответственности привлекаются лица, достигшие на момент совершения преступления 14-летнего возраста.

**И. Ломакин,
помощник прокурора**

